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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


                 Tân Thành, ngày      tháng 06  năm 2020


KẾ HOẠCH
Tổ chức xét công nhận tốt nghiệp THCS năm học  2019-2020
	 

	 
	 


 
 

Căn cứ  vào Thông tư số 19/2015/TT/BGD ĐT ngày 08/09/2015 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về biệc ban hành Quy chế quản lý bằng tốt nghiệp trung học cơ sở, bằng tốt nghiệp trung học phổ thông, văn bằng giáo dục đại học và chứng chỉ của hệ thống giáo dục quốc dân;

Căn cứ Quyết định số 11/2006/QĐ-BGD&ĐT ngày 05 tháng 4 năm 2006 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Quy chế xét công nhận tốt nghiệp trung học cơ sở.

Căn cứ Phương án số 716/PA-PGD&ĐT  ngày 05  tháng  06 năm 2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Thủ Thừa về việc xét công nhận tốt nghiệp THCS năm học 2019 – 2020;

Trường TH&THCS Tân Thành xây dựng kế hoạch xét công nhận tốt nghiệp trung học cơ sở năm học 2019 - 2020 như sau:

I. YÊU CẦU TỔ CHỨC XÉT CÔNG NHẬN TỐT NGHIỆP THCS:
Việc xét TN. THCS năm học 2019-2020 thực hiện theo Quy chế xét TN.THCS ban hành kèm theo Quyết định số 11/2006/QĐ-BDG&ĐT ngày 05/4/2006 của Bộ Trưởng Bộ Giáo dục - Đào tạo; Phương án số 716/PA-PGD&ĐT  ngày 05  tháng  06 năm 2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Thủ Thừa về việc xét công nhận tốt nghiệp THCS năm học 2019 – 2020.

Chỉ đạo chặt chẽ việc đánh giá, xếp loại học sinh theo quy định, hoàn tất các thủ tục, hồ sơ xét công nhận đúng thời gian; Lập biên bản những hiện tượng thêm điểm, sửa điểm sai quy định trong Sổ gọi tên - Ghi điểm, trong học bạ.

 
Hiệu trưởng tổ chức cho toàn thể cán bộ quản lý, giáo viên nghiên cứu học tập quy chế xét công nhận tốt nghiệp THCS ban hành kèm theo Quyết định số 11/2006/QĐ-BGD&ĐT ngày 05 tháng 4 năm 2006 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo và hướng dẫn của Sở, Phòng GD&ĐT.

Hiệu trưởng giao cho giáo viên chủ nhiệm lớp 9: trước khi tổ chức xét TN. THCS phải hoàn thành đủ, đúng các hồ sơ theo quy định; Phó hiệu trưởng tổ chức kiểm tra chéo hồ sơ xét của học sinh trước khi kiểm tra chéo tại cụm, huyện. Chú ý danh sách học sinh phải có đủ ngày tháng năm sinh, họ tên chính xác đúng theo giấy khai sinh. Trường hợp những học sinh không có đầy đủ ngày tháng sinh giáo viên chủ nhiệm phải thông báo cho học sinh bổ sung.

Công tác tổ chức xét công nhận tốt nghiệp THCS phải đảm bảo chính xác, nghiêm túc; kết quả phản ánh đúng chất lượng dạy và học của trường.

Thực hiện lưu trữ hồ sơ xét tốt nghiệp đúng quy định.

II. KẾ HOẠCH TỔ CHỨC XÉT CÔNG NHẬN TỐT NGHIỆP:
1. Về công tác chỉ đạo và tổ chức xét công nhận tốt nghiệp THCS:
 Trường lập Kế hoạch tổ chức xét công nhận tốt nghiệp; lập danh sách CBGVNV về việc thành lập Hội đồng xét tốt nghiệp THCS gửi về Phòng Giáo dục – Đào tạo huyện Thủ Thừa.

Chỉ đạo chặt chẽ việc hoàn thành chương trình, đánh giá, xếp loại học sinh theo quy định, hoàn tất các thủ tục, hồ sơ xét công nhận đúng thời gian; xử lý nghiêm những hiện tượng thêm điểm, sửa điểm sai quy định trong sổ gọi tên ghi điểm hoặc học bạ làm thay đổi xếp loại học lực.

Sau khi được Trưởng Phòng Giáo dục phê duyệt danh sách tốt nghiệp THCS, hiệu trưởng cấp Giấy chứng nhận tốt nghiệp THCS tạm thời cho người được công nhận tốt nghiệp.

2. Về thời gian xét công nhận tốt nghiệp THCS:
Ngày 12/6/2020 báo cáo dự kiến số liệu học sinh xin xét công nhận TN THCS năm học 2019-2020 về PGD.

Ngày 27/6/2020 hoàn thành chương trình và hồ sơ dự xét tốt nghiệp của người học.

Thời gian xét công nhận tốt nghiệp THCS từ ngày 29/6/2020 đến ngày 01/07/2020. Khai mạc lúc 8 giờ 00 ngày 29/06/2020.
Ngày 02/07/2020 nộp hồ sơ công nhận tốt nghiệp THCS về Phòng GD & ĐT.

 
Ngày 7/7/2020, Hiệu trưởng Công bố danh sách TN.THCS; và cấp giấy chứng nhận tốt nghiệp THCS tạm thời.

3. Đối tượng, điều kiện dự xét tốt nghiệp và công nhận tốt nghiệp THCS:
Thực hiện đúng theo Quy chế xét tốt nghiệp Trung học cơ sở ban hành kèm theo Quyết định số 11/2006/QĐ-BDG&ĐT, ngày 05/4/2006 của Bộ Trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo.

4. Hồ sơ của Hội đồng xét công nhận tốt nghiệp THCS:
a) Tờ trình về việc thành lập Hội đồng xét tốt nghiệp

b) Quyết định thành lập Hội đồng xét công nhận tốt nghiệp của UBND huyện Thủ Thừa.

c) Danh sách người học đăng ký dự xét tốt nghiệp THCS (mẫu 2)
d) Biên bản xét công nhận tốt nghiệp THCS (mẫu 3)
đ) Danh sách người học được công nhận tốt nghiệp THCS (sao vào 01 đĩa CD và in thành 04 bản giấy).
Nhận được kế hoạch này yêu cầu cán bộ, giáo viên tổ chức triển khai và thực hiện nghiêm túc. Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc cần liên hệ với Hiệu trưởng để kịp thời giải quyết./. 

	Nơi nhận:                 
- Phòng GD&ĐT; (b/c)

- Các PHT; (chỉ đạo)

- Tổ trưởng chuyên môn;

- GVCN lớp 9;

- Hội đồng XTN;

- Trang Web trường;

- Lưu: VT.
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